



PREISE & FARBEN MAI 2021







MOTO GUZZI – seit nunmehr 100 Jahren steht der klangvolle Name weltweit für einzigartige Motorräder. MOTO GUZZI steht für ein besonderes Design, für Motorräder mit einem ganz eigenen Stil und Charakter. Der legendäre 90°-V2-Motor mit dem unverwechselbaren Sound, der seit 1966 die Maschinen aus Mandello del Lario antreibt, besitzt Kultstatus. Dieses besondere Jubiläum feiert MOTO GUZZI mit drei zeitlich limitierten Special Editions auf Basis der aktuellen Modelle V7, V9 und V85 TT.



V7 Stone Centengrio



Centenario



9.300,00 €

inkl. 250,00 € Nebenkosten



MOTO GUZZI



V9 Bobber Centenario



Centenario



10.950,00 €

inkl. 250,00 € Nebenkosten

V85 TT Centenario



Centenario

12.490,00 €

inkl. 250,00 € Nebenkosten



MOTO GUZZI



V7 Stone







Schwarz Ruvido

Orange Rame

Blau Ghiaccio

9.100,00 €

inkl. 250,00 € Nebenkosten

V7 Special





NEU

10.100,00 €

inkl. 250,00 € Nebenkosten

Blau Formale

Grau Casual

*Leistungsreduzierung Führerscheinklasse A2. Leistungsreduzierung für alle V7 Modelle möglich. Ihr MOTO GUZZI-Vertragshändler informiert Sie über anfallende Kosten.

MOTO GUZZI



V9 Roamer



Grau Lunare



10.190,00 €

inkl. 250,00 € Nebenkosten

V9 Bobber



Schwarz Essenziale

10.750,00 €

inkl. 250,00 € Nebenkosten



MOTO GUZZI[®]



V85 TT



Schwarz Etna



12.290,00 €

inkl. 250,00 € Nebenkosten

V85 TT Evocative Graphics





12.590,00 €

inkl. 250,00 € Nebenkosten

Gelb Mojave

Rot Uluru

*Leistungsreduzierung Führerscheinklasse A2. Leistungsreduzierung für die V85 TT möglich. Ihr MOTO GUZZI-Vertragshändler informiert Sie über anfallende Kosten.

MOTO GUZZI[®]



V85 TT Travel







13.490,00 €

inkl. 250,00 € Nebenkosten

ROCK(S) 'N' ROAD(S)

Rock(s) 'n' Road(s), das bedeutet "Tutto Terreno", dies ist die Philosophie, die hinter der V85 TT und der neuen V85 TT Travel steckt. Eine Philosophie, die Sie mit beiden Modellen live erleben können. Egal wohin Sie die Reise führt, jede Tour, jeder Kilometer wird Ihnen ein unvergessliches Erlebnis bleiben. In der V85 TT und der V85 TT Travel schlagen zwei Herzen. Rock(s) – für die Welt der Abenteuertouren, die Sie auf Wege abseits befestigter Straßen führen und vom Wunsch nach Freiheit und Abenteuer geprägt sind. Road(s) – für die Welt auf asphaltierten Straßen, die Sie komfortabel über schnelle Autobahnetappen ins Reich der Kurven und Serpentinen entführen.



^{*}Leistungsreduzierung Führerscheinklasse A2. Leistungsreduzierung für die V85 TT möglich. Ihr MOTO GUZZI-Vertragshändler informiert Sie über anfallende Kosten.

FINANZIERUNG & LEASING



Verwirklichen Sie mit Piaggio Financial Services Ihren Wunsch nach einem MOTO GUZZI Motorrad mit innovativen sowie auf Ihre Bedürfnisse abgestimmten Finanzierungslösungen. Mehr unter www.piaggiofinancialservices.com und bei allen teilnehmenden MOTO GUZZI-Vertragshändler.

Piaggio Financial Services® ist eine Marke, die ausschließlich Piaggio & C. S.p.A. gehört und an Creditplus als Lizenz vergeben ist.

GARANTIEVERLÄNGERUNG

Sorgenfrei fahren mit X-Care+, der maß- X-CARE+ geschneiderten Garantieverlängerung. X-Care+ bietet Ihnen außerdem eine



europaweite Pannenhilfe mit Abschleppservice zum nächsten autorisierten MOTO GUZZI-Vertragshändler, Original-Ersatzteile sowie weitere Zusatzleistungen. Mehr Detailinformationen wie Sie mit X-Care+ die 2-jährige Herstellergarantie für Ihr Fahrzeug um weitere 12- oder sogar 24 Monate verlängern können, erhalten Sie bei Ihrem MOTO GUZZI-Vertragshändler.

ZUBEHÖR

Informationen zum Zubehörprogramm erhalten Sie bei Ihrem MOTO GUZZI-Vertragshändler.

Folgen Sie uns auf:







Alle MOTO GUZZI-Vertragshändler finden Sie im Internet unter www.motoguzzi.de

Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung im Sinne der gesetzlichen Bestimmungen, zuzüglich Nebenkosten (Logistik und Fahrzeugpapiere) inklusive 19% MwSt. Die abgebildeten Fahrzeuge dienen nur zur Darstellung der Farbe. Verfügbarkeiten, eventuelle Abweichungen von Ausstattung, Produktmerkmalen, Dekoren oder Sitzbankfarben vorbehalten. Abweichungen von Farbtönen in der Serienausstattung gegenüber der Wiedergabe in Bild und Druck sind möglich. Druckfehler, Farbfehler, Irrtümer und Änderungen vorbehalten. PIAGGIO & C.S.p.A. behält sich iederzeit das Recht technischer oder stilistischer Änderungen vor. Sämtliche Angaben sind unverbindlich. In verschiedenen Ländern sind aufgrund gesetzlicher Bestimmungen Abweichungen von den hier beschriebenen und abgebildeten Modellyarianten und Ausstattungen möglich.

Händlerstempel:



Die Marke Moto Guzzi ist Eigentum von PIAGGIO & C.S.p.A.